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1) Ayşe her birinde 40 g şeker 

olan 25 paket hazırladı. Ayşe 

toplam kaç g şeker kullandı? 

 

 

2) Kilogramı 75 lira olan 

fındıktan 5 kg, kilogramı 125 

lira olan cevizden 3 kg alan 

biri kaç lira ödeme yapar? 

Çözüm:  Çözüm: 

 

 

3) 5 kilogram limondan 15 

bardak limon suyu çıktığına 

göre, çeyrek ton limondan 

kaç bardak limon suyu çıkar? 

 

 

4) Bağdan topladığım 4 ton 

üzümün 1860 kilogramını 

sattım. Geriye kaç kg üzüm 

kaldı? 

Çözüm:  Çözüm: 

 

 

5) 275 gram kahve alan Ali, bu 

kahvenin 
 

 
 ’ünü kullanmıştır. 

Geriye kaç g kahve kalmıştır? 

 

 

6) 1 gram gümüş 15 liradır. 

8000 mg gümüş yüzük alan 

biri kaç lira ödemelidir? 

Çözüm:  Çözüm: 

 

 

7) Topladığım elmaları her biri 

35 kilogram elma alan 19 

kasaya doldurdum. Kasalarda 

toplam kaç kg elma vardır? 

 

 

8) 9 kg armut 54 liradır. Çileğin 

kilogram fiyatı ise armuttan 2 

lira daha pahalıdır. 17 kg çilek 

alan birisi kaç lira öder? 

Çözüm:  Çözüm: 
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9) Tarladan çıkan 704 kg 

elmayı 4 kardeş eşit olarak 

paylaştı. Buna göre 3 

kardeşe kaç kg elma düştü? 

 

 

10) Yandaki kolide eşit ağırlıkta 

6 adet yumurta vardır. 

Yumurtalar toplam 558 g ise 

1 yumurta kaç gramdır? 

Çözüm:  Çözüm: 

 

 

11) Eda’nın dedesi 92 kilodur. 

Eda’nın kilosu dedesinin 

kilosunun çeyreği kadar ise 

ikisi toplam kaç kilogramdır? 

 

 

12) Bir kasap her gün, bir önceki 

günden 35 kg fazla et 

satıyor. İlk gün 345 kg et 

sattığına göre 6. gün kaç kg 

et satar?  

Çözüm:  Çözüm: 

 

 

13) 4700 kg odun, 2300 kg 

kömür alan biri toplam kaç 

ton yakacak almıştır? 

 

 

14) Bir manav, her biri 76 kg 

elma alan 9 kasa elma 

almıştır. Aldığı elmaların 479 

kilogramını sattığına göre 

geriye kaç kg elma kalmıştır? 

Çözüm:  Çözüm: 

 

 

15) Her gün 52 kg pirinç satan 

bir satıcı 3 haftada toplam 

kaç kg pirinç satar? 

 

 

16) 695 kg yük yüklenince 

toplam 4 ton gelen kamyon, 

1 ton yüklenirse toplam kaç 

kg gelir? 

Çözüm:  Çözüm: 
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